Num MODELS/MODELES/MODELOS AVD40N - AVD40KN - AVD4OWN

AVD45N - AVD45KN + AVD45WN « AVD50N

e

SERVICE PARTS DIAGRAM
DIAGRAME DE PIECES DE REMPLACEMENT
DIAGRAMA DE PIEZAS DE SERVICIO

74
46 39 1
pd \
e L — R, B
37— ™ g7 I t]' Y [~ 1 -

_Jf-

[{

/i

NO. AVD50N AVDASKN AVD45WN AVD4SN AVDAOKN AVD4OWN AVD4ON DESCRIPTION / DESCRIPCION
1 R 99523904 99523905 B — 99523904 99523905 Door
Porte
Puerta
5 99523913 99523913 99523913 99523913 Signal light assembly
Assemblé lampe témoin
Conjunto de indicador luminoso
6 99523914 99523914 99523914 99523914 Safety switch
Interrupteur de sécurité

Interuptordesequridad

continued o
r-\

rontinnd



Nulone

NO.

AVDS5ON

AVD4SKN

MODELS/MODELES/MODELOS AVD40N * AVD40KN - AVD40OWN
AVDA45N « AVD45KN - AVD45WN « AVD50N

e ]

AVDASWN

AVD4SN

AVDAOKN

AVDAOWN

AVDAON

DESCRIPTION / DESCRIPCION

99523915

99523915

99523915

99523915

Silent timer
Minuteur silencieux
Interruptor de tiempo

939523916

99523916

99523916

09523916

Timer knob
Bouton du minuteur
Perilla del interruptor de tiempo

99523917

89523917

98523917

99523917

Wire cover
Couvercle de passage des fils
Cubierta de cables

10

99523918

99523918

99523918

99523918

Lamp holder
Support de lampe
Socket del foco

12

99523940

99523940

99523940

98523940

Diffusor
Diffuseur
Difusor

15

99523922

99523922

99523922

99523922

Wire channel
Couvercle de passage des fils
Cubierta de cables

19

99523928

99523927

99523927

99523927

98523927

99523927

99523927

Board Assembly
e de panneau
Ensamblaje de |a tarj

99524039

99524033

99524039

99524039

99524039

99524039

98524039

Board retainer bracket assembly
Assemblé de blacage de planche

Conunio de varilla sujetadora de la mes de planchado

AVDCPN

AVDCPN

AVDCPN

AVDCPN

AVDCPN

AVDCPN

- AVDCPN

Cover
Couvercle

Cubierta de la mesa de planchado

3

99250917

Washer
Rondelle
Arandela

99523992

Hex nut
Ecrou hexagonal
Tuerca hexagonal

37

99150604

99150604

99150604

99150604

99150604

99150604

99150604

Screw, 6-20 AB X .375 PAN PH HC
Vis, 6-20 AB X .375 PAN PH HC
Tomillo, 6-20 AB X .375 PAN PH HC

AVDHKN

AVDHKN

AVDHKN

AVDHKN

AVDHKN

AVDHKN

AVDHKN

Hinge Kit
Assemblage de chamiére
Coniunto de la bisagra

99150552

99150552

99150552

99150552

99150552

99150852

99150552

Screw, 1/4 AB PT x 3/4 PH PAN HD
Vis, 1/4 AB PT x 3/4 PH PAN HD
Tomilio, 1/4 AB PT x 3/4 PH PAN HD

99524030

99524030

99524030

99524030

Screw, 4mm x 14mm
Vis, 4mm x 14mm
Tornillo, 4mm x 14mm

99524031

99524031

99524031

99524031

Hex nut, 4mm
Ecrou hexagonal, 4mm
Tuerca hexagonal, 4mm

99524032

99524032

99524032

99524032

Washer
Rondelle
Arandela

99524036

99524036

99524036

99524036

Jumper wire
Connecteur de fil
Alambre de cierre

99524041

99524041

99524041

99524041

Control panel assembly, electric
Assemblage de panneau controler, électrique

51

99524043

99524043

89524043

Model AVDHKN * Hinge Kit « Includes 2 door hinges and all mounting screws.
Modéle AVDHKN « Assemblage de charniére « Inclut 2 charniéres de portes et tous vis de support.
Modelo AVDHKN » Conjunto de bisagra « incluye 2 bisagras de puertas y todos torilios montaje.

Ensamblaje de regulador, eléctrico

Control panel assembly, non-electric
Assemblage de panneau controler, non-électrique
Ensamblaje de regulador, no eléctrico




